



帮你打探

郑在督办

牡丹路南段何时修？ 附近居民种上了菜

平时钢板翘起 雨雪天易滑 这里的钢板路还要走多久？

本报讯(记者 鲁燕 文图)“打通牡丹路都说了八九年，一直没动静，今早看到群里说要修路了，挺好！”“看见推土机来了，开始施工了？”5月23日上午，荥阳市大溪地7号院居民给本报打来电话，想知道牡丹路南段何时打通。

上午9时40分，记者来到中原路与牡丹路交叉口，中原路以北的牡丹路已经通车多年，与之相邻的是大溪地6号院、2号院等。中原路以南的牡丹路规划已经很多年，紧挨道路的是大溪地7号院，但目前该路段成了大溪地居民和附近村民的“菜地”。一辆推土机停在路口，几个施工人员站在旁边。

“这个路规划有八九年了，以前堆满垃圾，后来有人开荒开始种菜。”大溪地的居民说。

放眼望去，长200多米、宽约20米的“菜地”，种有四季豆、花生、大葱、红薯等。有居民看到施工信息后前来“菜园里”采摘，“四季豆还没长好，是不是推土机要来平路，我来摘摘。”来采摘的居民说。

记者观察，这个“大菜园”被附近小区居民几乎圈占完。居民张先生说，因为这条路一直没有打通的迹象，由开始几家来这儿开荒，到现在已有一二十家来种菜。

虽然这些菜地主人喜欢来这里种菜，但是比起打通牡丹路来说，很多人是给予支持的，特别是临近路边的居民表示：“路打通了肯定好，出行方便了，这里的环境也美起来了，西边就是荥阳市第九小学，送孩子上学也方便。”

记者查看了牡丹路的规划，北起荥运路，南至站前路，其中中原路以北已通行多年，中原路以南就是眼前的“菜地”。现场两位施工人员表示，他们只负责前期清理工作。



清理路面的推土机



居民担心菜被推掉，赶紧来摘

在已经通行的牡丹路北段的“豫龙镇道路管理局长公示牌”上，记者联系了其中两位“路长”，但因工作调动已不负责这块工作。

随后，记者联系了荥阳市住房和城乡建设局市政科，一工作人员介绍，目前还没有接到相关修路计划，何时修路他也不清楚。

据荥阳市政公司办公室宋姓工作人员透露，他们单位在牡丹路南段有个雨水排污工程建设，需要在地下铺设管道，工期3个月，至于道路修建他们还不清楚。



非机动车道上铺满了钢板

本报讯(记者 韩思萌 文/图)近日，郑州发布·郑在办“城市服务台”接到粉丝留言：“中州大道辅路，由十八里河南路开始向航海东路方向行驶的路段非机动车道坑坑洼洼，上面铺着钢板，通行非常不便，本人还滑倒过，导致很多人和机动车混行，希望有关部门把非机动车道修一修。”针对此事，记者前往现场进行走访。

5月23日10时，记者来到管城区中州大道与十八里河南路交叉口东北角，沿着中州大道辅路向北前行约100米，在非机动车道发现了这段长约400米的钢板路，整段路铺设了约40块钢板。钢板路和柏油路之间还

存在约100米长的土路。钢板路路段不少区域的钢板已经严重变形。车辆路过的时候纷纷减速慢行，钢板被车轮带动发出较大声响。

据观察，该路段附近有阳光城7号院、正商蓝钻小区、美林河畔等居民小区，以及七里河农贸市场、美景鸿程实验幼儿园、郑州启元国际小学，日常人流量大、车流量大。“每天经过这里都要很小心，害怕翘起来的钢板把车胎扎破。如果是雨雪天气就更加危险，很容易摔倒。”附近居民秦先生说。

记者就此致电12319郑州数字城管监控平台，1135号客服人员表示，已将此问题上报至相关部门。



5家单位存在消防违法行为 快加速整改

本报讯(记者 汪永森)昨日，郑州市消防救援支队对河南民安物业服务有限公司、河南能源教育科技有限公司等5家单位存在的消防违法行为进行曝光。希望通过此次隐患曝光行动，及时发现和有效整治一批消防安全隐患问题，进一步强化社会公众的消防安全意识，促进社会单位整改火患的自觉性。

本次曝光的5家单位中，位于荥阳市的河南能源教育科技有限公司的女生宿舍楼防火门未保持常闭、违规安装防盗窗，楼道内未设置排烟设施及末端试水装置，一旦发生火灾将给初期处置和人员逃生带来不利影响；由河南民安物业

服务有限公司管理的民安北郡LOFT公寓一层、二层2处防火门缺少闭门器，在防火封堵方面存在漏洞，发生火灾时烟气可能在短时间内蔓延至整幢建筑物，威胁人员安全。

5月是火灾警示宣传教育月，今年的活动主题是“人人讲安全、个个会应急——着力提升全社会抵御火灾能力”。郑州市消防救援支队提醒，夏季气温高，仓储企业务必重视安全管理，避免各类火灾事故的发生。居民群众应加强电气线路检测和用火用电安全检查，发现火灾隐患可拨打12345政务服务便民热线进行举报或投诉。

督办成功

红松路路灯已点亮 高新区这6条路也将亮起来

本报讯(记者 汪永森)高新区双湖科技城的建设与发展日新月异，夏夜漫步湖岸之畔或徜徉在小区之外，都能让人感受到环境的改善和时光的美好，而该区域新修道路的“点亮工程”也更引来周边居民的关注。日前，记者探访了红松路(枫香街—金盏街)路灯安装后未能亮起的问题。5月23日，记者得到反馈，红松路上的路灯已经亮起，周

边道路的路灯也将分批次“点亮”。

接下来第一批次亮灯路段主要包含金辉、美的小区周边的雀梅街、川杨路以及金盏街，计划6月10日之前完成调试亮灯工作；第二批主要围绕金盏街以南片区的保利、万锦熙岸、湖畔花园住宅小区的周边道路，包含青梅街、雪梅街、木樨路道路的点亮工作，计划7月10日之前完成调试亮灯工作。

火灾隐患和消防违法行为曝光台账		
县市区	单位或场所名称	存在的主要隐患和消防违法行为
惠济区	河南民安物业服务有限公司	LOFT公寓一层、二层2处防火门缺少闭门器
巩义市	巩义市锦峰物业有限公司	消防控制主机备电故障，无法使用
荥阳市	河南能源教育科技有限公司	女生宿舍楼和东侧房屋防火间距不足，防火门未保持常闭，宿舍内违规安装防盗窗，宿舍楼内走道未设置排烟设施及末端试水装置
中牟县	郑州友邦物业管理服务有限公司	园区店铺内设置员工宿舍，且不符合住宿与生产、储存、经营合用的消防技术标准
二七区	兄弟米粉牛肉面	后厨占用公共疏散楼梯间，高层建筑一层商铺内违规使用瓶装液化气